



东方卫视  
亚冠联赛特别报道



汇祥电动跑步机  
专注品质 所以领先  
www.QifangRunTang.com

# 鲁能斗全北，状态两重天

中超第八  
**PK**  
韩国老二

防守最差  
**PK**  
进攻最佳

士气受挫  
**PK**  
高歌猛进

伊万  
**PK**  
崔康熙

“5月1日下午，鲁能泰山在球队驻地进行训练，与此同时，中午才抵达济南的全北现代也来到山东省体育中心外场进行训练。在亚冠联赛G组之中，全北现代出线形势极佳，而鲁能泰山的出线前景则不是十分明朗，5月3日，鲁能主场与全北这场比赛让人格外关注。山东球迷均盼望鲁能泰山能赢下本场强强对话，但以鲁能、全北两队目前的状态而论，鲁能泰山差得可不是一星半点……”

中、日、韩三国几乎是在同一时期实行本国联赛的职业化改革，但如今中超联赛的水平已经远远被日本J联赛、韩国K联赛抛在了后面。这一次鲁能与全北的对抗，那可是中超第八与韩国老二之间的“PK”，真是让人无法乐观。

如今2011赛季中超联赛战罢五轮，身为卫冕冠军的鲁能泰山两胜一平两负积7分，在积分榜上暂时排名第八，与领头羊杭州绿城有5分的差距；而韩国K联赛则已经踢了八轮，全北现代5胜一平两负积16分，暂时排名第二，与该国领头羊浦项制铁只差两分。

中超的整体水平本来就弱于韩国K联赛，鲁能泰山如今的状态又是如此低迷，韩国全北现代却是异常生猛。尽管泰山队拥有主场之利，但这点优势并不足以保证泰山队能够拿下全北。

按照中国球队的观点，能在客场拿下一分便是胜利，但好胜心极强的韩国球队走到哪里都以全取三分为己任。尽管全北现代在亚冠联赛中出线形势一片大好，但由于一心想夺取小组头名，他们在客场挑战鲁能时估计也不会保守。全北不保守，后果很严重，他们可是韩国K联赛16支球队中进球最多的队伍，偏偏现在鲁能泰山的防守又是中超最差的一支。

在前五轮中超联赛中，鲁能泰山共丢8球，在丢球数这项技术统计中与南昌队“并列第一”。此前泰山主帅伊万数次指出“我们后防存在一些问题”，但是他依然没有找到解决问题的办法。而在韩国K联赛中，全北现代在八轮比赛中共打进21粒进球，进球数高居第一位，而且是唯一一支场均进球超过两粒的球队。

全北现代的绝招是进攻，鲁能泰山的“命门”是防守，一旦5月3日全北现代真的“反客为主”玩命进攻，鲁能泰山能够防得住吗？

每当中超球队在两线作战成绩欠佳时，体能欠佳总是我们惯用的借口。但这一次鲁能泰山迎战全北现代，体能绝对不应当是我们打不好比赛的理由——鲁能泰山队4月29日结束了最近一轮中超联赛，而全北现代则是4月30日还踢了一场韩国K联赛，随后才于5月1日乘机抵达济南。

在4月29日的中超联赛中，鲁能泰山客场0：1被上海申花绝杀，球队的士气受到了沉重打击；而在4月30日进行的一场韩国K联赛中，全北现代则是客场6：2击败了仁川联队。鲁能在中超联赛中反弹势头受挫，全北现代在韩国K联赛中则是状态正佳，在这个时候两支球队碰在一起，胜负的天平自然已经倾向于全北现代。

鲁能主帅伊万，非常想赢下本场比赛与全北现代的对决，他需要用一场有质量的胜利，摆脱目前的困境；伊万想赢球，他的韩国同行崔康熙也绝不会束手就擒。目前鲁能、全北两支球队均有重要球员有伤在身，5月3日的这场比赛，胜负的关键就看伊万、崔康熙如何排兵布阵了。

目前泰山队韩鹏、吕征两名大将有伤有身，他俩能否参加5月3日的比赛是一个未知数，如此一来，伊万在锋线上只能倚重外援奥比纳了。而韩国全北现代克罗地亚籍外援洛夫雷克虽然随队来到济南，但膝盖上的伤势却很可能让这位中场大将只能充当看客——这对于泰山队而言是一个好消息，在刚刚结束的一场韩国K联赛中，洛夫雷克一个人奉献三次助攻，帮助本队6：2击败了仁川联队。

崔康熙对于鲁能泰山队的中场球员颇为忌惮，此次来到济南他很可能安排本队加强拼抢，让泰山队中场球员陷入各自为战的困境。而伊万在率队迎战强敌时向来喜欢将“宝”押在前场定位球上面，这一次恐怕也不例外。到底是崔康熙的“中场铁锁战术”建功，还是伊万的“前场定位球战术”有效，且让我们拭目以待。

本报记者 李志刚



全北射手不好防。

## 鲁能为球员减压

本报讯(记者 李志刚)中超开局不妙、亚冠出线形势并不明朗、外界批评纷至沓来……如今鲁能泰山身上背负着沉重的压力，在这个关键时刻，泰山队5月3日又将在主场济南迎接韩国全北现代的挑战。大战之前，鲁能泰山俱乐部为球员减压，常务副总韩公政在接受记者采访时表示“这场比赛还不是最关键的”，“认真准备，全力以赴，每一场比赛之前我们都是这样做的，这一次也不例外。但从结果上来讲，这一次迎战全北现代，并不是最关键的，亚冠最后一轮客场挑战大阪樱花才更加重要。”

本轮亚冠联赛，鲁能泰山主场迎战全北现代，同组的阿雷马主场迎战大阪樱花。对于泰山队而言，最有利的结果是自己击败全北，而阿雷马同时击败大阪樱花，如此一来，泰

山队便将提前获得亚冠小组赛出线权。“这种结果我们已经注意到了，但是实事求是地讲，概率确实不高，阿雷马能够打败大阪樱花吗？”韩公政认为还是应该脚踏实地地做好自己的事情，没有必要为别的场次比赛分心。

值得注意的是，阿雷马与大阪樱花的比赛，将在鲁能迎战全北之前宣告结束。万一阿雷马真的爆冷击败了大阪樱花，鲁能能够擒下全北现代吗？韩公政强调“每一场比赛，鲁能都会冲着三分而努力，何况这次又是我们的主场，从理论上分析，只要我们在亚冠最后一轮小组赛中能够客场击败大阪樱花，我们就能出线，其他场次的结果都可以不用考虑。当然了，我们不会就此放松对自己的要求，打全北，我们还是要争取最好的结果。”



奥比纳，该你出场啦！(资料片)王鸿光 摄

黄博文：  
**不能轻视鲁能**

本报讯(记者 李志刚)5月1日下午，全北现代一行来到山东省体育中心外场进行训练，这是今年年初加盟该队的黄博文，首次代表外国球队回到国内。在展望5月3日的比赛时，黄博文表示“不能轻视鲁能泰山”，“此前我代表北京国安与鲁能有过多次交锋，泰山队的实力有多强我最清楚。”

黄博文、洛夫雷克、埃尼尼奥等刚刚代表全北现代打了一场比赛的球员，5月1日下午只是进行放松调整。在经过了一段时间的磨合之后，黄博文目前在全北现代已经打上了主力，最近全北

现代在K联赛中连胜三场，黄博文表示这是全队共同努力的结果，“非常感谢教练和队友对我的帮助，让我很快地融入到全队之中。接下来我还会更加努力，希望能为全北现代贡献更大的力量。”

当记者提到近期鲁能泰山在中超联赛中状态低迷时，黄博文认为“联赛是一个漫长的过程，现在还不能判断鲁能泰山能够取得什么样的成绩”，“中超联赛一共30轮，现在才打了5轮，还早着呢。现在排名靠前的球队，最后的成绩不一定就好，像鲁能泰山这样的强队，只要调整好状态，连续踢好几场比赛，排名很快就上去了。此场亚冠联赛，我们全北现代肯定会全力以赴，绝对不会轻视鲁能。”